(=~)ebasto

Feel the drive

XXnakocTHble NnpeanyckoBble
nogorpeBartenu - oTonuTenu

Thermo Top Evo

PykoBoacTBO No ycTaHOBKe
Ha aBTOMOOWNM Mogenu
Hyundai i40

HauuHasa ¢ 2011 mogenbHoro roga
(6beH3nHOBbLIE)

TonbKo C NIeBOCTOPOHHUM PACMOSIOXEHNEM
pynsi

BHumaHue!

MpeaynpexaeHune:

HenpaBunbHass ycTaHOBKa wunuM peMOHT obGopyaoBaHus "BebacTto" MoxeT BbI3BaTb
BO3ropaHuMe WUNM NpUBECTU K BbiAeNeHUI0 CMepTenbHO SAO0BUTOrO okcupa yrnepopa. 3To
MOXeT BbI3BaTb TsKernble NocneacTBUsl, BNNOTh A0 CMepTefbHbIX.

Ons yctaHOBKM U peMoOHTa ob6opyaoBaHus "BebacTo" HeobxoamMMbl cneuunanbHbie 3HaHUA U
obopyaoBaHuMe pAns nNofiyYyeHUsi KOTOpbIX crieayeT TMPOATU TexHu4Yeckoe obOy4eHwue,
nonb30oBaTbCA TeXHU4YecKom AOKYMeHTaLuemn, cneuunanbHbIM WHCTPYMEHTOM 7]
NPUHaNEeXHOCTAMM.

HUKOIOA He nbiTanTeCb YyCTaHaBNMUBaTb WJIM pPeMOHTUpoOBaTb obopypoBaHue "BebacTto",
ecnu Bbl He npownu ycnewHo cooTBeTCTBylllee oOyvyeHuMe w/unu He pacnonaraeTe
HeoOxoguMon AOnNs  HaAnexawero MNPOU3BOACTBA YKa3aHHbIX PpPaboT  TexHU4YecKom
OOKYMeHTaLuuen, MHCTPYyMeHTaMU U NPUHaaNeXXHOCTAMM.

BCEIA cnenyinTe MHCTPYKLMAM NO yCTaHOBKe U peMOHTY cdmpmbl "BebacTo”, npexae Bcero
cneuuvanbHbIM NpeaynpexaeHUAM U ApPYyrum BbigeslIeHHbIM YKa3aHUsM.

®dupma "Bebacto" He nNpuMHMMaeT Ha ceb6s OTBETCTBEHHOCTb 3a HEUCNPaBHOCTU W
NOBpEeXAeHUs, npousowedlumne BCleACTBME YCTAaHOBKM MMM  pPeMOHTa obopyaoBaHuA
"BebacTo", npon3BeAeHHOro C OTKIIOHEHUEM OT NMPUBEAEHHbIX 34eCb YKa3aHuN.

21.03.2014 1
Mocksa. 1315910R



CopepxxaHue

1. [JdonyuleHHble mogmdmkaumm 2
2. BeepeHune 2
3. [lepeyeHb Heobxoammoro obopygoBaHUA ANs1 YCTAHOBKM 3
4. [ononHuTenbHbIE pacxogHble MaTepuansbl 3
5. O6Lwme ykasaHusi K MOHTaxXy 4
6. PacnonoxeHue otonurens 4
7. OnektpoobopyagoBaHue 5-15
8. OpraHbl ynpaeneHus 15-16
9. [logrotoBka MecTa yCTaHOBKM nogcbopka 1 ycTaHOBKa OTONUTENS 17-22
10. Tonnueo 22-26
11. Beixnon 27-29
12. )KMAKOCTHOM KOHTYP 30-34
13. 3abop Bo3gyxa Ansi ropeHns 34-35
14. 3aBepLiarowimne paboTol 35
15. IHCTpyKumMs nons3oBaTtensi 36
16. LabnoH Tonnneo3abopHmka 37
17. lWabnoH ans Bblpesa nsonauum 38

1. OonyweHHble Mmoaucpukaumm

MpounsBoauTtenb Mopgenb ToproBasi Mmapka UpeHT. Ne EC
Hyundai i40 VF e4*2007/46*0263*...
Twn gBuraTtens Tonnuso MolwHocTb, KBT Pa6ouuit o6em, cm®
2.0 GDI/ GANC OeH3uH 130 1999
2.0 GDI/ GANC OeH3unH 130 1999
YkasaHue

Bo3moXHOCTb M npoueaypa YCTaHOBKU NMpeanyckoBoro nogorpeBatens «Beb6acto» Thermo
Top Evo Ha moaucdmkauun aBromob6mna Hyundai i40, He ykaszaHHble B NpUBeAEeHHON Bblille
Tabnuue u/vunu He yaoBNEeTBOPAIOLLME YCITOBUSIM HE ONpeaensfuch.

TemM He MeHee, BO3MOXHOCTb YCTaHOBKM Ha HUX NpeanyckoBbiX nogorpeBatenen «BebacTo»
Thermo Top Evo He moxeT ObITb UCKITHOYEHA.

2. BBemeHue

HacTtosiwee PykoBOACTBO MO YCTaHOBKE MMeET peKkoMeHOATEeNbHbI XapakTep M OTHOCUTCHA K
aBTomobunam mogenu Hyundai 40 (gonyweHHble MoauvduKaumm CM. Bbllwe) HauynHas ¢ 2011
mogenbHoro roga. lNpeanonaraeTcs, YTO B KOHCTPYKUMIO aBTOMOOMNS He Obinn BHECEHbI Takue
TeXHUYeCcKMe M3MeHeHns (B T.4. NyTeM YCTaHOBKM AOMONHMTENBHOro o6opyaoBaHus), KOTOpbIE MOrnu
Obl MOBMMATL Ha OMUCAHHbLIN HUXKE NOPSAOK YCTAHOBKW. B npoTuBHOM cnydae, B 3aBMCMMOCTU OT
MoAMMUKALMM M OCHALLEHUSs, NOPSAO0K YCTAHOBKA MOXET OTNMYaTbCs OT ONMUCAHHOMO B HaCTOSLLEM
PykosoacTse.

OnucaHne atanoB yCTaHOBKM B HacToswem PykoBoacTBe mpeactaBnsieT cobOon, Kak npasBumio, Ux
rpacomyeckoe (poTo) M3obpakeHne C KOMMEHTapUsIMW, PachoSIOKEHHbIMW CTPOro CrieBa OT HUX.
Homepa gononHUTenNbHbIX KOMMNOHEHTOB, NPUBEAEHHbLIE B KOMMEHTAPUAX U KaK NPaBUo yKasaHHbIX
CTpenkamm MOXHO HaWTK B pasaerne «nepevyeHb HeobXxo4MMOoro Ansi YCTaHOBKMY.

HacTtosiwee PyKkoBOACTBO He MOXET SBMSATbLCA OCHOBAHWEM [ANs NPeAbsBNEHUs Kakux-nnbo
rapaHTUNHbLIX NPEeTEH3NIA.

BHe 3aBucumocTun ot mogmdmKaumMm U OCHaleHNA obA3aTenbHbl K UCNonNHeHnto UHCTpyKuun
¢dmpmbl  «Bebacto» no 3kcnnyaTauuum, YCTaHOBKE, OOCNYXUBaAHMIO U  PEMOHTY
noporpeBatenen cepum Thermo Top, a Takke oOLleTeXHUYECKME nNpaBuna M YyKasaHus
npousBoauTens aBTomoouns.

21.03.2014 2
Mocksa. 1315910R



3. MepeyeHb HeOGXOAMMOro 060pyaOBaHNA ANA YCTaHOBKU

MpeanyckoBoun nogorpeBarenb

Kon-Bo HanveHoBaHune NpoeHT. Ne
1 Thermo Top Evo 5, 6eH3nHOBbIN 1318019A
nnm
1 | Thermo Top Evo 4, 6eH31HOBbIV 1318017A
OpraHbl ynpaBneHus
Kon-Bo HanmeHoBaHune NaeHT. Ne
1 MunHutanmep 1533 TpexnporpaMMHbIi, C  HenocpenCcTBEHHbLIM 1301122D
3anycKoMm
nnm
1 | Telestart T91, ynpaBnenue paboTon, o6paTHas cBs3b 9028761A
nnm
1 | ThermoCall3, ynpaBneHue paboToii, o6paTHas CBsi3b 7100350C

CneunanbHbIA UHCTPYMEHT

Knew ons s3allenkuBawoLwmxcst XomyToB Tin «W»

OunHamomeTpuyeckuii kntod 0,5 -10 Hm

4. NononHuTenbHble pacxoAHble MaTepuanbl

Knewu ona camosaxnmaroLmxcs (I'Ipy)KI/IHHbIX) XOMYTOB

Ctpunnep ans cHatus nsonsaumm ¢ nposogos 0,2 — 6 Mm?
Kpumnep ansa onpeccoBku runba, coeanHsitowmnx nposoga guametpom 0,5 — 6 Mmm 2

CtpybumHbl Ang 3axuma TpybonpoBOAOB OXNaXKaatoLen XngKkocTu
Komnnekt Webasto Thermo Test Diagnosis ¢ aktyanbHon Bepcuen MO

HanmeHoBaHne NpaeHT Ne Konnyectso
(B ynakoBkax)
KpOHLWITENH OCHOBHOWM - 1
KpOHLUTENH COCTaBHON 1317217 1
MoHTaxxHasa nnacTtnHa (ynakoska 10 wr.) 9007918 0,4
[-06pa3sHbIn KpoHWTErH (ynakoBka 10 wT.) 1320232 0,2
3aknagHble ranku (10 wr.) 9011635 1
LLInaHr »xunakocTHom ¢ noBopotamu Ha 90 (d = & 18 mm) 1319455 1
XomyT BUHTOBOM @ 16-25 (ynakoBka 20 wwT.) 1320248 0,1
Yrnosown coeamHutenbHbin Wwtyuep @ 18x18 (ynakoska 5 wr.) 1321082 0,4
XOMYT NEHTOYHbIN N5 KPEenneHns BblMyCKHOW TPyObl 1320045 1
MpegoxpaHutens 10A ¢ konogkown - 1

21.03.2014 3
Mocksa. 1315910R




5. O6wme yKkaszaHUA K MOHTaxXy

- MecTa, noaBep)KeHHble KOpPO3uK, Hanp. OTBEPCTUSI, MOKPbITb aHTUKOPPO3UIAHLIM CNIPEEM;
- LunaHrK, NpoBoda v kabenu 3akpennsaTb XOMyTaMu, Ha TPYLLUMXCS MECTax - 3alUTHBIM LUMAHIoOM;
- Ha OCTpbIX Kpasix caenaTb 3alUMTHble Hacagku (Hanp., U3 paspe3aHHoro LWaHra);

MpenBapuTenbHble paboTbi

- ypanuTb c gybnukaTta 3aBoackon Tabnuukm (BXOAWUT B CTAHAAPTHBLIN YCTAHOBOYHbLIA KOMMMEKT
nopgorpesartenst) 0603Ha4YeHns BCEX rogoB, KPOME TEKYLLEro,

- yCTaHoOBMTb AybnukaTt 3aBofckon Tabnuykm B noaxoasiwem (BUOHOM Mpu OTKPbITUM MOTOPHOrO
oTCeka) mecTe.

- obecneuynTb 3amMTy NOBEPXHOCTEN a/M AN KOTOPbIX CYLLECTBYET pUCK ObiTb NOBPEXAEHHLIMU B
npouecce MoHTaxa. Micnonb3oBaTth 3alUMTHbIE HAaKMOKW, MansipHbIA CKOTY U T.1N.

B MmoTopHOM oTCeke aBTOMOOUNSA

- CHATb KNemMMy C akkyMynaTopHon 6atapewu, cHsaTb AKB

- CHSITb KOXYX ABuraTens

- CHSITb BO34YLUHbIA OUNbTP BMECTE C BO34yX03abOPHNKOM
- cbpocutb gaBneHune B XXMOKOCTHOM KOHTYype.

HaKNenTb NMHPOPMALMOHHYO TabnnyKy

Ha ky3oBe aBTOMOGUNA

- OTKPbITb KPbILIKY TONSIMBHOro 6aka, NpoBEHTUNMPOBaTh 6ak M CHOBA 3aKPbIThb KPbILLKY

- CHATb 3afHee cuaeHbe U JEMOHTMPOBATL KPbILIKY TOMSIMBHOIO Hacoca

- CHATb TOMMMBHbIA HAcOC aBTOMOOUNSA (B COOTBETCTBUM C MHCTPYKUMEN NPOM3BOaUTENS)

B canoHe aBTOMOOUNA
- CHATb JeKOopaTMBHYIO NaHesb CO CTOPOHbI BOAUTENS

Bpemss Ha MoOHTax 06OpyAOBaHWA 3aBUCUT OT OfMblTa YCTAHOBLUMKA, HaNUYMS W COCTOSIHUS
WMHCTPYMEHTa U obopygoBaHus Ans  MNPOBEAEHWS MOHTaXa, a Takke KOoMMNnekTauuu
ycTaHaBnvMBaemoro obopyaoBaHus.

| Bpemsi Ha MOHTax 7.0 H/Y |

6. PacnonoxeHue otonuTtens

1 PacnonoxeHue otonutend

21.03.2014 4
Mocksa. 1315910R



7. dnekTpoobopyaoBaHue

MpoknagKy XryToB NPOU3BECTU COrfacHo obwmm TpeboBaHNsM K 9aNeKTpoTeEXHUYeCckuM pabotam. Ecnm
He yKasaHo apyroe — KpenneHne aneKkTponpoBOAKN OCYLLECTBNSAETCS K umetowmmes kabenam. Octpble
KPOMKWM CHabanTb 3aLMToN.

Tonbko ans KNMNMMaT-KOHTpPONA

O
[eNe)]
_\,\J(_

SW
0,52

70 930

©

® o
rt/sw rt| gn/ws
42 0,752

SW
O

1 MNpepoxpanutens F5 10A

2 Konogka npegoxpaHutenen

® YepHbini (sw) nposog B rHe3ge K1/30
@ YepHbiii (sw) npoBog B rHesae K1/30 u B e =

B rHe3ae npegoxpaHutens F5 - & i —

® KpacHbii (rt) npoeop B rHesae K1/87a ‘
@ YepHbIvi (Sw) npoBog oT ,

npegnoxpaxutensa F5

(>

21.03.2014 5
Mocksa. 1315910R



1 Kopnyc pasbema

2 PUKCUPYIOLLIMIA YC KOMOAKU

3 lNpoBoaa TonNnNMBHOIO Hacoca

4 dukcupyroLLas nnaHka KOHTaKToB
5 ®dukcaTopbl KOHTaKTOB

21.03.2014 6
Mocksa. 1315910R



Mpoknaaka npoBoaKu Mpoknaaka xryTos

1 WtaTHOe pe3nHOBOE YNIIOTHEHNE 1 >KryT npoBoAOB oTONUTENSA
2 XKryT npoBoAoOB oTONUTENSA 2 XKryT npoBOAOB TONSIMBHOIO Hacoca

KabenbHbIM ~ XIYT  TOMMMBHOTO  Hacoca
npoknagbiBaTb nosxe, BMecTe c
TOMMUBOMNPOBOAOM, BAOMb TOMJIMBH.
KOMMYHVKaUWI nog AHWLLEM aBTOMOGUNS

PacnonoxeHue Konogku npegoxpaHuTenen O6wmin nnroc 1 obas macca oronuTens

1 MNpepoxpaHuTenn MOTOpPHOro oTceka F1-2 1 O6wmn nnoc OTONUTENS Ha WTATHOW MIOCOBON
2 bonTt M6x16, wanba, rarka TOYKe aBTOMOOUNS

3 WTaTtHbIM 6onT aBTOMOOMNSA 2 KabenbHas cTskka

4 [-06pasHbIN KPOHLUTEWH 3 O6wuin maccoBbI NPOBOL, OTONUTENS
21.03.2014 7

Mocksa. 1315910R



1 WtaTtHbIM 6onT aBTOMOOUNA, ranka.
2 [-06pa3sHbIf KPOHLUTEWNH

1 Bont M5x16, Wwanba, rarka.
2 Konogka npenoxpaHuTenen B canoHe

1 Pene K1

21.03.2014
Mocksa. 1315910R




XKryT npoBogoB oT oTonuTens (13
MOTOPHOrO oTceka) 1 COeAUHUTL B
COOTBETCTBUM C LiBETAMM CO XXIYTOM

CasioHHOW KOSTO4KM nNpefoxpaHuTenen m
pene 2.

21.03.2014 9
Mocksa. 1315910R



AnekTpuyeckas cxema
Onsa py4yHoOro ynpaBneHMA KNnMMaTU4eCKON yCTaHOBKOW

Webasto Hyundai
30
I 15
HG 1
v | oA v s X [I]FB Fosf) BF1
IF2(IF1 3
v Y I _
|
e ' &% 0
f/ GRs |
\ | .
L] ‘\A
rt| gn/ws
4 075 w >
r/sw @ 05 ®
o 5| o
br ® o o
= tisw| rt| gniws M22A [A 154 3]
0,52 42 0,75* k_tll)_ I !
AAAK . t (D KB
xi0 | |& T& S M*22A|\=16\]=N|
IiF3| (F4| (Fs
_(.’\7 . .
=
86 A87A.87 ;
r/v ° i M33[A7 A2 Aah3]
-_—— K1 .,lc::\.l I I I
br br \T/BS %0 rt Iﬁ'lj GRr
o & gt: ¥
M27 [A7 A 2]
sw rﬂ\]‘ I
® 4z - CM
- @ 31
21.03.2014 10

Mocksa. 1315910R




JlereHga K anekTpocxeme

O6opynoBaHue Webasto AnemeHTbI aBTOMOOUNA Usera u
ob6o03Ha4yeHusn
HG Otonutene TT-Evo GM MoTop BeHTUNATOpA rt KpacHbIn
X1 6-T1 KOHTaKTHbIV M27 2-X KOHTaKTHbIN pasbem GM Sw | YepHbIn
pasbeM OToNUTENS
X2 2-X KOHTaKTHbIM KB Brok KnuMaT-KoHTpoNA ge | Xentbin
pasbeM oToNUTENS
X10 4-X KOHTaKTHbIN M22A | 26-TK KOHTaKTHbIN pa3bem KB gn | 3eneHbln
pasbeM oTonuUTEnNs
K1 Pene motopa GRs Pene moTopa BeHTUNATOpa or | OpaHxeBbIN
BEHTUNATOPA
F1 MpenoxpaHuTenb GRr Mogynb ynpaBneHna motopa ws | Benbiit
20A BEHTUNATOpAa
F2 glgznoxpaHMTenb M33 4-X KOHTaKTHbIA pasbeM GRr br | KopnyHeBbi
F3 MpegoxpaHutens 1A | F8 Mpepoxpanutens 40A
F4 2 EX'D‘OXpaHMTenb F11 MpepoxpaHutens 7,5A
F5 TSXAOXpaHMTe“b F25 MNpepoxpaHutens 10A
BHUMAHMUE! LiBeta npoBoaoB MoryT otnmyarbces!
X — MecTO paspesa

Bce noakntoveHuns OoCyLleCTBnTb B

COOTBETCTBUUN CO CXEMOW.

1 KpacHbiv (rt) npoBog kK pasbemy M27

MOTOpa BEHTUNATOPA

2 KpacHbin (rt) nposog K pene motopa

BEHTUINATOpPA

3 2-X KOHTaKTHbIN pasbem GM M27.
® KpacHbin (rt) nposog oT pene K1/87a
@ YepHbini (sw) nposog oT pene K1/30

21.03.2014
Mocksa. 1315910R

11

Yea 7,

/

K

"/ '~-'=n:”_;” -
.

’ ™

-
=k




1 >KenTtbin (ge) npoBog 26-TW KOHTaKTHOro
pasbema, Pin 15.

2 OpaHxeBbii (or) npoBog 26-Tn
KOHTaKTHOro pasbema, Pin 3.

1 OpaHxeBbil (0r) NPoBOA 3an30NMpoBaTb
2 XXenTbIn (ge) Nnposo 3an3onMpoBaTtb

3 XKentbin (ge) npoBog 26-T1 KOHTAKTHOIO
pasbema, Pin 15

4 OpaHxeBbln (0r) NnpoBoA 26-Tn
KOHTaKTHOro pasbema, Pin 3.

@ YepHbin (Sw) nposog oT
npepoxpaHutens F5.

21.03.2014
Mocksa. 1315910R

12



AnekTpuyeckas cxema
Ona knumaT-KoHTponsA

Webasto Hyundai
30
I 15
HG 1
Y| o v X [I]FB Fos) BF1
IF2(IF1 3
Y Y I _
|
55 ' &% 0
f/ GRs |
3 | .
L] \A
rt| gnfws
42 0.75% >
SwW
rt/sw 0,5 -
e %] 0%
br ®* o o |
= rtisw| rt| gniws M21A[A 164 3]
0,5 42 0,75* T !
PP NN Y . t (b KB
X10 A A >~ M;AHW\];w
0F3| (IF4
_ Ty
86 87/[8? ;
:/v ° s M33[A1 A2 A4 h3]
-_—— K1 .,lcl:\.l I I I
y/85 30 " (G GRr
| R sv
M27 [A7 A 2]
sw r’ﬁ\; I
& ® o
- @ 31
21.03.2014 13

Mocksa. 1315910R



Jlerenpa K anekTpocxeme

O6opynoBaHue Webasto AnemeHTbLI aBTOMOGUNA Usera u
ob6o03Ha4yeHus
HG Otonutene TT-Evo GM MoTop BeHTUNATOPA rt KpacHbin
X1 6-T1 KOHTaKTHbIV M27 2-X KOHTaKTHbIN pasbem GM Sw | YepHbIn
pasbeM oToNUTENS
X2 2°X KOHTaKTHbIM KB Brok KnuMaT-KoHTpoNA ge | Xentbin
pasbeM oTonuTens
X10 4-X KOHTaKTHbIN M21A | 40-ka KOHTaKTHbIN pa3bem KB gn | 3eneHbin
pasbeM oTonNUTENS
K1 Pene motopa GRs Pene moTopa BeHTUNATOpa or | OpaHxeBbIN
BeHTMIATOpAa
F1 MpenoxpaHuTenb GRr Mogynb ynpaBneHna motopa ws | Benbiit
20A BEHTUNATOPA
F2 glg:noxpaHMTenb M33 4-X KOHTaKTHbIA pasbeM GRr br | KopnyHeBbii
F3 MpepoxpaHutens 1A | F8 Mpegoxpanutens 40A
F4 2 EXAOXpaHMTe“b F11 lNpenoxpaHutens 7,5A
F5 I;Igz,u,oxpaHMTenb F25 Mpepoxpanutens 10A
BHUMAHMUE! LiBeTta npoBoaoB MmoryT oTnu4yartbces!
X — MecTO paspesa

Bce nogkntoyeHns ocyLiecTBuTb B
COOTBETCTBUUN CO CXEMOW.

1 KpacHbiv (rt) npoBog kK pasbemy M27
MOTOpa BEHTUNSATOpa
2 KpacHbin (rt) nposog Kk pene motopa
BEHTUNATOPA
3 2-X KOHTaKTHbIN pasbem GM M27.

® KpacHbin (rt) nposop oT pene K1/87a
@ YepHbini (sw) nposog oT pene K1/30

21.03.2014
Mocksa. 1315910R

14




1 OpaHxeBbin (or) nposog 40-ka
KOHTaKTHOro pasbema, Pin 3.

2 40-ka KOHTaKTHbIN pasbeMm M21A

3 XKentbin (ge) npoeog 40-Ka KOHTAKTHOrO
pasbema, Pin 16.

1 XKenTbIn (ge) NpoBOA 3aM301IMPOBaTh

2 OpaHxeBbli (0r) NnpoBo4 3an3onuposaTb
3 OpanxeBbin (0r) npoBoA k 40-ka
KOHTaKTHOMY pasbemy, Pin 3.

4 XKenTtbit (ge) nposop k 40-ka
KOHTaKTHOMY pasbemy, Pin 16.

@ YepHbin (Sw) nposof oT
npepoxpaHutens F5.

8. OpraHbl ynpasneHus. TenectapT

1 MuHuTanmep

21.03.2014
Mocksa. 1315910R

15



B

2

1 PecuBep
2 bont M6x20, ranka
3 KpoHwTenH

1 AHTeHHa

TemnepaTypHbI gaT4mk. Tonbko ans
T100.

1 TemnepaTypHbIN OaTYKK

21.03.2014 16
Mocksa. 1315910R



9. MNoacbopka, noaAroToBka Mecta
YCTaHOBKM U yCTaHOBKa OTONUTENA.

1 Abcopbep

1 3awmTa pyneBon penku

1 WabnoH
2 lNpaBagq pyneBas Tdra
3 OtBepctne @ 7 Mm

21.03.2014 17
Mocksa. 1315910R



1 WraTHasa wnunbka

2 WTatHbI OonT

3 KpoHwTenH

4 PasmeTuTb OTBEPCTUE

1 OTtBepctre @ 9,1 MM, ranka saknagHas
M6.

1 KpoHLiTenH (0CHOBHOW)
2 bont M6x12, ravika (4 wT)
3 YacTb A OOMNONHUTENBHOMO KPOHLUTENHA

21.03.2014
Mocksa. 1315910R

18



1 WraTtHbI 6onT

2 KpOHLUTENH OCHOBHOWN

3 Touka KpenneHns OCHOBHOIO
KPOHLUTENHA (3aKpenuTb No3xe)
4 WWTatHas wnunbka, ranka

1 BonTt M6x20, wanba, ranka

1 >)KnakocTHble NOACOeANHUTESNbHbIE
WTyuepa, ynnoTHUTENbHbIE Konbua (2 LWT)
2 MoHTaxHbIn camopes 5x15.

21.03.2014
Mocksa. 1315910R

19



1 MoHTaxHbIn camopes 5x13 (3 wT)
2 OtonuTenb
3 YacTtb B gononHMTeNbHOro KpoHLWTENHA

1 MNpuBoagHoON Ban
2 OTonuTenb
3 MNMoapamHmk aBTomMobumns

BHMMAHWE! OTtonutens HE
yCTaHaBMBaETCS B NOMOXEHWUN,
rnokasaHHoOM Ha ¢oTo. Ha poTo nokasaH
npouecc «npoxoga» OTonNUTENsa Mexay
noApamMHUKOM U Banom npuBoAa.

1 Tpy6bka 3abopa Bo3ayxa
X — ygansiemas 4acTb

21.03.2014 20
Mocksa. 1315910R



1 Tpy6bka 3abopa Bo3ayxa

YCTaHOBUTb OTONUTENb M 3aTAHYTb
KpenexHble 60nTbl 1 cocTaBHOro
KPOHLUTENHa

1 XKryT npoBOAoOB LMPKYNALNOHHOIO
Hacoca
2 OCHOBHOW >XryT NPOBOAOB OTOMNUTENS

21.03.2014
Mocksa. 1315910R




1 OunctaHuusa o coceHuX aneMeHToB, He
meHee 20 MmMm.

10. ToNnnUBHBLIA KOHTYP.

OCTOPOXHO!
OTKpbITb KPbILIKY TONMMBHOIO Gaka, NPOBEHTUNMPOBATL Gak N CHOBA 3aKPbITb KPbILLKY.

BbiTekwee Tonnneo cobpaTb B cneunanbHy eMKOCTb.

YcTaHaBnmBaTb TONSIMBHYKO MarncTpanb U NpOBOAKY HEOBXOAMMO TakK, YTO Obl OHM BbINK 3almLLEHbl OT
yOapoB KamHen. [laxe ecnu He ykasaHo, BCcerga Ucrnonb3ynte KpenneHnsa TpybonpoBogoB.
Ob6ecneunTb 3aLmTy TONMBONPOBOAA M SNEKTPUYECKON NPOBOAKN OT OCTPbIX KPOMOK.

BHUMAHUE!

Mpoknagky TONAMBHON MarncTpanu 1 aNeKTpMYeckon NPOBOAKN HEOBXOAMMO BbINOMHATL B
COOTBETCTBUUN CO CXEMOW.

1 CoeguHuTEnbHbIN NATPYBOK C NOBOPOTOM
Ha 90°, xomyT & 10 Mm

2 TonnueonpoBog B roopnpoBaHHOM
nsonaumm

21.03.2014 22
Mocksa. 1315910R



1 TonnvMBONPOBOA M XIyT NPOBOAOB B
rodpupoBaHHON N30NALMN

1 TonnnBONpPOBOA 1 XryT NPOBOAOB B
rodypupoBaHHON N3onaLmMm

1 MoHTaxHas nnactmHa
2 Jlnnna paspesa

21.03.2014
Mocksa. 1315910R

o20°

45°

23




1 MoHTaxHas nnactuHa, 4yactb A
2 MoHTa)kHasa nnactuHa, Yactb B

1 MoHTaxHasa nnactuHa, 4yactb A
2 MoHTa)Hasa nnactuHa, Yactb B
3 TonnuBHbLIN Hacoc

4 KpoHLUTErH TONMMBHOIO Hacoca
5 BonTt M6x25, ranka

1 MoHTaxkHasa nnacTuHa, Yyactb A
2 bont M6x20, raika, lWuTatHoe OoTBEPCTUE

21.03.2014
Mocksa. 1315910R

24




1 TonnuBHbIN Hacoc
2 OTtBepcTne & 6 Mm
3 Narka ons pasMeTkn OTBEPCTUS

1 Tonnneo3abopHUK

1 TonnnBo3abopHMK

2 [anka

3 LWWanbbl gna koMmneHcauumn annHHbl pedep
KPbILLKX TONSIMBHOIO Hacoca

21.03.2014 25
Mocksa. 1315910R



1 Tonnuneo3abopHMK

1 TonnnBo3abopHWMK

2 CoeguHuTenbHbIM NaTpybok, xomyT & 10
MM (2 W)

3 TonnueHbIN Hacoc

4 TonnmBonpoBog (K TOMIIMBHOMY HacocCy
oTonuTens)

1 TonnmBonpoBog OT TONNMMBO3abopHMKa B
rodypupoBaHHON N30nALMn

2 PasbeM TonnmeBHOro Hacoca

3 TonnuBonpoBoa K OTONUTENS

4 CoeguHUTENbHbIV NATPyBoK (2 W),
xoMyT & 10 Mm (4 wT)

21.03.2014
Mocksa. 1315910R




11. Beixnon

1 BeixnonHas Tpybka (OCHOBHas 4acTb)
a =150 mm

2 BbixnonHas Tpybka (KkoHe4Has YacTb)
b =320 mm

1 3awmTa pyneBon penku

1 MoHTaxHasa nnacTtuHa

21.03.2014
Mocksa. 1315910R

90°

65°

27




1 bont M6x16
2 mywwuTtenb
3 MoHTaxHasa nnactuHa

1 BonTt M6X20

1 Mywwrens

2 WLTaTHLIN KPOHLUTENH CUCTEMBI BbiMycKa
aBTomMobuns

3 3awmTa pyneBon penku

21.03.2014 28
Mocksa. 1315910R



1 Cunoeon xomMyT (2 W)
2 BbixnonHas Tpybka (OCHOBHas 4acTb)

1 MoHTaxxHas nnactmHa

1 Cunoson xomyT

2 BbixnonHas Tpybka (KkoHe4Has YacTb)
3 bont M6x20, XOMyT NIEHTOYHbIN,
MOHTa)KHasi NnacTuHa, ranka

4 bont M6x30, npoctaBka 8 MM

5 Abcopbep

21.03.2014
Mocksa. 1315910R

90°

29




12. XKWgKOCTHOM KOHTYP.

BHUMAHUE!

BbiTekarowmn aHTndpms cobpaTb B cneumnanbHyo eMKOCTb.

LLnaHrn yctaHaBnueatb 6€3 nepekpy4nBaHus, nsrioma un Hatsra.

Obecneuntb HagexHoe 1 6esonacHoe KpenneHne BHOBb YCTaHABMMBAEMbIX KOMMOHEHTOB.
XOMYThbI Ha XXMAKOCTHBIX LWaHrax 3aTaHyTb ¢ MOMeHTOM 2,0+0,5 Hm.

Bce He ykasaHHble coeguHuTenbHble WwTylepa 18x18 mm.
Bce xomMyTbl, CaMO3aXXUMHbIe, AnamMeTpoM 25 Mm

21.03.2014 30
Mocksa. 1315910R



B =80 mm

C =140 mm

o =50 © ©,00,6,0,0
E=70 mMmm ]
F=170 mm

G =190 mm

Matpy6ok A — D 18 MM, J

1 MoHTaxHas nnactuHa

30°

30°

1 LInpKynsumMOHHbIN Hacoc

2 KpOHLITENH UMpKyNsaLMOHHOro Hacoca
3 BonTt M6x25, rainka

4 MoHTaxHas nnactuHa

21.03.2014 31
Mocksa. 1315910R



1 XKryT npoBOAOB LMPKYNSALMOHHOIO Hacoca
2 MoHTaxHasi NnacTuHa, WTaTHas ranka
3 LTaTHbIN Npoxoa XXMAKOCTHbLIX NaTpybkoB

1 MecTo pa3pesa LTaTHOro «ropsiyero»
naTpybka c ABuraTens Ha neyvky carnoHa.
YacTtb natpybka c neykun canoHa —
AEMOHTUPOBATb.

1 CoegMHUTENDBHbIN LUTYLLEpP C NOBOPOTOM Ha
90°

2 XoMyT camo3axumHoun, & 25 mm

3 YacTtb natpybka ¢ neyku canoHa

4 llITaTHbIN CaMO3aXUMHOW XOMYT

21.03.2014 32
Mocksa. 1315910R



1 MNMatpy6ok ¢ aBuratenst asTomobuns
2 lLTaTHbIN XOMYT

21.03.2014 33
Mocksa. 1315910R



1 MNnacTtukoBoe KpenneHne XNgKoCTHbIX
LLJTaHroB.

1 lNnacTtukosoe KpenneHne XNgKoCTHbIX
L1aHros

13. 3abop Bo3ayxa Ans ropeHus

1 Tpy6ka 3abopa Bo3ayxa Ansi ropeHus

21.03.2014
Mocksa. 1315910R

34




1 MywwTenb 3abopa Bo3ayxa

2 XOMyT NEeHTOYHbIN, ravika, WraTHas
LwnunbKa

3 TpyOka 3abopa Bo3gyxa

4 KabenbHasi CTsXKa

14. 3aBepLiarolme paboTbl

BHUMAHMUE!

MpoBepuTh elle pa3 cobpaHHy cxemy B 0G6paTHOM MOpsiAKe.

MpoBepuTbL BCE COEANHEHUS, XOMYTbI U 3NIEKTPUYECKNE NOOKIIOYEHUS.

3akpennTb HEMPUKPENEHHbIE LWNaHrM 1 TPy6onpoBoAbI.

Mcnonb3oBaTtb aHTUPU3 PEKOMEHOOBAHHbIV K 9KCMyaTauum 3aBO4OM U3rOTOBUTENEM.
O6paboTaTb aHTUKOPPO3UIHLIM CPEACTBOM AETanu oTONUTENs, NOABEPXKEHHbIE KOPPO3UN.
( Tectyl 100K, Ne 111329)

- MNogkntountb knemmy AKB

- 3anntb aHTMPU3, PEKOMEHOOBAHHbIN K 3KCNyaTaunm 3aBO40M U3roToBUTENEM

- Hactpoutb Tanmep

- HacTtpouTb KOHOULMOHEP UMK KNMMATPOHMK B COOTBETCTBMM C MHCTPYKUMEN NONb30BaTENS.
- MpoBepuTb PYHKLNOHUPOBAHNE OTONUTENSA B COOTBETCTBMMU C MHCTPYKLUMEN NONb3oBaTens.
- 3anonHUTb rapaHTUNHbLIA TanoH.

- O3HakoMuTb Briagernbua asToMobunsa ¢ npaBuMnaMm akcniyaTaumm OTonuTens

1 BeixnonHas Tpybka (KoHeYHasi 4yacTb)
2 NoppoH

21.03.2014 35
Mocksa. 1315910R



15. UHCcTpyKuMa nonb3oBaTtens.

Moxanyncra, BNOXWUTE 3Ty CTPAHUYKY B MHCTPYKLMIO MONb3oBaTens.
MpumeyaHue.

Bpems paboTbl oTONMTENS AOIMKHO NPUMEPHO PaBHATLCA BPEMEHU NOEe3KN.
Hanpumep.

Ecnun Bpemsa noesgku B ogMH KOHEL, NPMMeEPHO paBHO 20 MMHyTaM, TO pEKOMEHAYEMOE BpeMsi paboTbl
oTOoNUTENSs AOMKHO COCTaBNATb Tak e He 6onee 20 MUHYT.

Ecnun Ha Bawem aBTomobune yctaHoBreH nepekntodatens «3numa/lleTo», To OH 4OMKEH ObiTb BKITHOYEH
B COOTBETCTBMM C BpemeHeMm roga. B gaHHom cnydyae otonutenb OyaeT BKoYaTb BEHTUNSTOP
LUTATHOW CUCTEMbI OTOMNSIEHNA AN Nofady TENOro Bo3ayxa 3MMON U NPOBETPUBAHUSA NETOM.

MpeaBapuTenbHble HACTPOMKW.

I'Iepen TEM KaK NocTaBuUT aBTOMOOWIb Ha CTOAHKY.

1. YcTtaHoBUTb 2 nnn 3 CKOPOCTb
BEHTUNATOpA

2. YcTaHoBUTL Nogady Tennoro Bosayxa Ha
CTeKro

3. YcTtaHoBUTL TemnepaTypy Ha MakCUMym

1. YcTtaHoBuUTb Nnogady Tennoro Bo3gyxa Ha
CTEeKnNo

2. YcTaHOoBUTbL TeMNepaTypy Ha MakCUMym
3. YcTtaHoBUTL 2 nnu 3 ckopocTb
BEeHTUNATOpA

21.03.2014 36
Mocksa. 1315910R



16. LUa6noH TonnuBo3abopHuKa
Schablone Tankentnehmer

Seitenansicht

Draufsicht

100mm

i

Mafstab 1:1

Grdlke der Druckausgabe mit MaRlinien vergleichen.
Zulassige Toleranz maximal 2%.

Druckereinstellungen auf randlos” bzw. ,Rander mini-
mieren” und 100% von der normalen GrélRe!

100mm

o -

21.03.2014 37
Mocksa. 1315910R



17. lUa6noH ans Bbipe3a nsonauumn

100mm

Scale 1:1

Compare the size of the printed version with dimension
lines.
Permitted tolerance a maximum of 2%.

Set the printer settings to “no margin” or “minimise mar-
gins” and 100% of the normal size. 100mm

o -

21.03.2014 38
Mocksa. 1315910R



